Légkorfizika 1. Gyakorlat ZH

I. Hatirozd meg az 1000 K hoémérséklethez tartozé maximalis
hullamhosszt, majd erre a hullamhosszra szamold ki a

monokromatikus sugarzdsintenzitast! A végeredményt add meg
Wm~ - um™' mértékegységben!
2. Szamold ki a légkor tetejére érkezd napi besugarzas mennyiségét
marcius 15-én, déli szélesség 45° esetén!
Mennyi a csillagaszatilag lehetséges napsiitéses 6rak szama?

Melyik R)’Idrajzi szélességeken van ezen a napon 24 Oras éjszaka‘?




L 2897 [um - K|
max T[K]

Ly 2hc?
B(l, T)[w -m m ] = he
)\‘S(e':?ﬁ = 1}

360
AET=235"sin} vap-———
N [ P 365‘E

cos(H) = —tg(¢) - tg(d)
x = 0,9856° - —2,72°

Z) 2
[B_".] —1+0,03344- cos(xX)
g B/

, o | [[Hsm((p) -sin() + cos(®) - cos(d)" sin(H))



